

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA CORUNCA  
NR. 569/26.03.2015**

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat în data de 11 februarie 2015 cu ocazia întrunirii  
Consiliului Local Corunca în ședință ordinară**

Sunt prezenți: dna primar Takacs Olga, dna secretar Keserii Katalin Gyongyi, dna contabilă Laszlo Zsoka și locuitori al comunei Corunca.

Consilierii: dna. Pap Eniko Erzsebet, dl. Erdos Balizs Zoltan, dl. Takacs Szabolcs Istvan, dl. Cheșa Daniel, dl. Szekely Sandor, dl. Macaveiu Victor Mircea, dl. Nagy Martin și dl. Teglas Levente, dl. Barabas Levente, dna Oltean Elvira și dl. Moldovan Aurelian. Sunt prezenți toți cei 11 consilieri aflați în funcție. Ședința este statutară.

În conformitate cu prevederile art.40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea la sediul Primăriei Corunca în data de 5 februarie 2015 a Convocatorului nr. 569 din 5 februarie 2015 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară pe data de 11 februarie 2015, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi al ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dna primar Takacs Olga: Bună ziua, bine ați venit la ședință așa cum a fost convocată la ora 16,00.

Referitor la pct. 1 din ordinea de zi dl. consilier Cheșa Daniel cere amânarea adoptării bugetului local al comunei Corunca pe anul 2015 pentru că nu a fost publicat din timp.

Față de cele de mai sus vă prezint prevederile art. 39 alin 2 din Legea nr. 273/2006, potrivit căruia ordonatorii principali de credite, pe baza veniturilor proprii și a sumelor repartizate, în termen de 15 zile de la publicarea Legii bugetului de stat în M.O., definitivează proiectul bugetului local, și față de acest lucru aș dori să vă spun că repartizarea sumelor din unele venituri ale statului a fost comunicat prin adresa nr. 1660/20.01.2015 de către DGFP Mureș privind estimarea veniturilor din cote defalcate din impozitul pe venit. Tot în 20.01.2015 DGFP prin Decizia 251361 că s-a aprobat repartizarea pe UAT din județul Mureș a cotelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale.

În 27 ianuarie DGFP comunică repartizarea pe trimestre a sumelor defalcate din unele venituri ale statului pentru bugetul anului 2015, în 28 ianuarie se aprobă repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor cu salariile, sporurile indemnizațiile și alte drepturi salariale în bani stabilite prin lege, precum și contribuțiile aferente acestora pentru unitățile de învățământ și pentru cheltuielile prevăzute la articol bugetar „bunuri și servicii” și în 29.01.2015 se aprobă repartizarea pe UAT din județul Mureș a nivelului maxim al cheltuielilor de personal aferent anului 2015.

În cazul în care autoritățile deliberative nu aprobă bugetele, se dispune sistarea alimentării cotei defalcate din unele venituri ale bugetelor de stat, ceea ce înseamnă că pe luna februarie nu o să primim cote defalcate din impozite pe venit, care pe luna ianuarie era 219.937 lei, respectiv suma defalcată din TVA 55.000 cheltuieli de personal al unității de învățământ. Față de cele de mai sus decideți cum considerați.

Dl. consilier Nagy Martin: Să începem ședința.

Dna secretar: Trebuie să alegem un președinte de ședință potrivit prev. art. 35 din L. 215/2001, republicată. Vă rog să faceți propuneri.

Dl. Macaveiu Victor, consilier local: Eu propun pe dl. Teglas Levente.

Dna secretar: Alte propuneri? Dacă nu sunt supun la vot aprobarea. Se aprobă cu 9 voturi și 2 abțineri, dl Teglas Levente și dl. Cheșa Daniel.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Eu mă abțin, pentru că dl. Teglas de 2 luni este consilier, trebuie mai întâi să se acomodeze.

Dl. Teglas Levente, președinte de ședință: Supun la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2015
2. Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate aprobat prin Hot. C.L. nr. 9/29.01.2015
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat general pentru semnarea actelor procedurale în numele Consiliului local Corunca în litigiul pentru reabilitarea Castelului Tholdalagi
4. Diverse

Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi.

Dl. Mureșan Alexandru locuitor al comunei Corunca: Dl președinte solicit să iau cuvântul la pct. 1 la aprobarea bugetului.

Dl. Teglas Levente președinte de ședință: La sfârșitul ședinței.

dl. consilier Nagy Martin: După terminarea ședinței.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dl. Mureșan vrea să ia cuvântul la dezbaterea bugetului, are tot dreptul, aprobarea bugetului se face prin dezbatere publică. Legea 52/2003 îi permite.

Dl. consilier Nagy Martin: Proiectul de hotărâre a fost publicat prin afișare, oricine putea să vină cu propuneri și azi, aici nu facem bâlci, putea să depună în scris.

Dl. consilier Szekely Sandor: Dl. președinte de ședință, vă rog max. 3 min la fiecare punct.

Dl. consilier Cheșa Daniel: La buget nu se poate discuta 3 minute. De ce nu vreți să ascultați ce vrea să zică un cetățean?

Dl. Mureșan Alexandu: Dacă demonstrați că acest proces este unul democratic și transparent, atunci lăsați să ne exprimăm punctul nostru de vedere.

Dl. consilier Nagy Martin: În comisie am discutat, am analizat bugetul, și considerăm că este foarte bine fundamentat, avem și câteva obiecții: fondurile pentru culte să fie aprobate în funcție de proiectele depuse și aprobate în ședință, să se prezinte proiectele și în funcție de asta o să decidem. O altă problemă proiectul privind apa și canalizarea pentru satul Bozeni, considerăm că ar fi bine să fie studiate, să se vadă cum este mai eficient, având în vedere faptul că în continuare pe str. De jos este o zonă pentru extinderea de locuințe, și dacă este mai eficient atunci canalizarea să fie în zona respectivă proiectată, necesită studiu, pentru a vedea unde vor fi realizate extinderile.

Propunem aprobarea bugetului în forma actuală, având în vedere faptul că trebuie depus mâine la Finanțe, așa cum a spus și dna primar, iar în ceea ce privește discuția cu amendamentele, au fost comunicate târziu, dacă ar fi fost comunicate consilierilor din timp propunerile și sugestiile am fi putut să le analizăm.

De fapt au fost comunicate materialele privind proiectul de hotărâre către fiecare consilier din timp, putea fiecare consilier să vină cu propuneri, fonduri sunt și se poate face rectificarea de buget în lunile următoare, momentan în forma actuală este foarte bine întocmită.

Acesta este propunerea comisiei juridice.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Stimați consilieri, am depus o cerere referitor la buget, semnat de mine, dl. Moldovan și dna Oltean, prin care am solicitat să participăm la elaborarea bugetului, adică anumite proiecte pe care comunitatea pe care-l reprezentăm ar dori să se realizeze, și nu ați dat curs, nu știu cine le-a întocmit, pe baza a căror recomandări. Într-adevăr am primit proiectul de buget în data de 2 februarie, doar că legea prevede că instituțiile vor stabili cel puțin 10 zile calendaristice pentru a primi în scris propuneri, opinii sau sugestii. Bugetul se aprobă numai după definitivarea propunerilor.

Ați spus că am trimis prea târziu amendamentele, vă anunț că cele 10 zile nu au trecut, expiră mâine, iar în termen de 5 zile de la depunerea propunerilor este supusă aprobării consiliului local împreună cu contestațiile formulate.

Stimați colegi, eu am respectat termenul, am depus un amendament cu 15 pct., nu vă forțeză nimeni să votați bugetul acum, putem să-l votăm și săptămâna viitoare, la expirarea celor 20 de zile. Ați avut timp 15 de zile de la publicarea în Monitorul Oficial.

Dna consilier Pap Eniko: Acum s-a citit legea, bugetul trebuie depus mâine. Nu ați auzit? Dacă nu depunem, se sistează niște sume. Încă în 29 ianuarie s-au împărțit sume, nu se putea publica mai repede.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Se face în termenul prevăzut de lege, nu se așteaptă sumele, se poate face rectificarea de buget. Nu se pierde nimic.

Dna consilier Pap Eniko: Cum o să explicați locuitorilor dacă se sistează niște sume?

Dl. consilier Nagy Martin: Dl. coleg a ridicat problema că a depus o cerere. Oricum materialele care au fost trimise cu proiectul de hotărâre, au fost analizate, iar colegii dvs.: dl. Moldovan și dna Oltean fac parte din comisia juridică și sunt de aceeași părere, că bugetul e bine fundamentat și se poate face rectificare pe parcurs. Nu se poate ca înainte cu jumătate de oră o grămadă de hârtie să fie aruncate ca să le aprobăm. Nu este în convocator, trebuie trimis cu o săptămână înainte să le studiem.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Pot fi citite și în cadrul ședinței.

Dl. consilier Nagy Martin: Nu avem nevoie, nu citiți, se trimite și le studiem.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Eu reprezint o comunitate, am strâns 400 de semnături pentru o chestiune, și alte 70 pentru altă chestiuni. Dvs alocați 85000 lei în Bozeni pt iluminatul public în situația în care în Corunca sunt străzi fără nici un stâlp de iluminat public. Am fost în satul dvs. și am făcut poze, și vă spun că nu sunt cu nimic mai prejos, chiar mai noi, decât în multe locuri decât în Corunca. Încălcați principii elementare, este discriminatoriu, trebuie ținut cont de niște priorități, stâlpii de iluminat public sunt mai importanți în Corunca. Nu știu de ce vreți să cheltuiți 85.000 lei pentru iluminatul public. În Bozeni aveți 25 de stâlpi și 18 corpuri de iluminat public. În Corunca principiul este tot al doilea stâlp. Vă mulțumesc că ați acceptat propunerea mea, în care v-am arătat că e prea costisitor să facem o stație de epurare pentru 100 de oameni, în condițiile în care satul Bozeni e în amonte și se poate prelungi conducta.

Dl. consilier Nagy Martin: Normal, trebuie făcut studiu.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Atunci scoateți cei 85.000 lei să punem banii la iluminatul public pe str. Pârâului, sau alte străzi. Nu am spus să reduceți nimic din buget, să realocăm, ca să fie bine. Mai departe nu ne spuneți despre ce rezervor este vorba, despre ce teren. Au ajuns consilieri să aducă bani de acasă, nu vreau să trec prin același lucru. Referitor la rezervor nu înțeleg cum cumpărăm teren pentru un rezervor construit în 2009 din fonduri europene pe un teren privat, cum ați făcut? Cei 150.000 lei vă rog să scoateți din capitolul acesta, pentru că votăm o infracțiune.

Dl. consilier Szekely Sandor: Nu votezi, poți fi și contra, pentru că ești împotriva intereselor comunei.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Vroiam să depun câteva amendamente, dar nu am avut timp să le formulez în scris, le spun acum.

În primul rând oglinzile retrovizoare.

Dna primar Takacs Olga: Sunt cuprinse la cap. Gospodărire comunală

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Și încă o chestiune care vroiam să propun, drumurile care s-au făcut și cele care se fac să mai fie prelungite măcar cu 2-3 m de asfalt, acolo unde ies și intră în șoseaua principală, dacă nu, se rupe din marginea asfaltului.

O altă chestiune cu iluminatul public, în zona Pensiunii Koronka în sus, în afară de drumul care s-a făcut, alte investiții din partea Primăriei nu s-au făcut, iar stadiul în care s-a făcut iluminatul nu este ok, este foarte slab. Eu zic că e mai important în zonele unde nu este iluminat sau este foarte slab, decât la Bozeni. Nu am fost la Bozeni, să văd , dar sigur e mai bine decât acolo unde e beznă. Eu zic că ar fi mai important aici.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: În zona Pensiunii Koronka, singurele artere publice, după pod prima pe dreapta și pe stânga, atât, celelalte sunt străzi private.

Dna primar Takacs Olga: Aș vrea să luăm pct cu pct, și votați sau nu, ar fi mai corect ca toți să cunoașteți investițiile pe care le avem, spuneți părerile, mai sunt și unele nelămuriri cu privire la denumirea străzilor. Aș vrea să citesc și să spun câteva cuvinte și despre iluminat.

Prima ar fi în curtea primăriei vrem să facem pavaj, 2. programul informatic de cadastru de care am mai vorbit în ședință și nu am reușit să-l achiziționăm în 2014, 3. autoutilitara la situații de urgență, asta numai dacă este foarte bine justificată se poate achiziționa, de aceea l-am cuprins aici, ar fi necesar, de ex. o camionetă cu care să se poată ieși și cu persoanele de la VMG, să se poate interveni în caz de incendii sau orice alte situații de urgență, 4. sistemul de alarmare în caz de situații de urgență montat pe Primărie, nu corespunde standardelor, și am prevăzut achiziționarea unui alt sistem, 5. amenajarea unui grup sanitar la grădiniță la parter, pentru că numai la etaj este, 6. construire gard la Căminul Cultural Bozeni, 7. amenajare teren fotbal prin Programul Leader, deja am semnat contractul de finanțare, 8. extindere apă-canal-aici am cuprins deja toate străzile care au mai rămas: pe str. De jos în continuare, str. De Sus, str. Hago Teto, str. Sighisoarei, str. Spectrum- în spatele fabricii Vimspectrum, paralel cu DN.

La achiziționarea terenului în Bozeni, se va face un studiu, în vederea stabilirii variantei mai ieftine, să se continue de pe strada De Sus. Nu știu dacă va ieși mai ieftin.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dar acoperă încă 2 km .

Dna primar Takacs Olga: Sunt și avantaje și dezavantaje. De alungul a 2 km nu avem teren în proprietate.

Extinderea iluminatului pe str. De sus și la Bozeni-la Bozeni de aceea este sumă asta, că sunt prevăzuți cu leduri. Dacă facem contract, putem să schimbăm corpurile, dar 20 de ani trebuie să plătim exact aceeași sumă, ce plătim acum pentru iluminatul public, poate chiar mai mult, fiindcă noi avem deja becuri economice montate. Chiar așa mare economisire nu va fi, și dacă putem pe rând să schimbăm din fondurile noastre, nu văd de ce ar trebui să contractăm în așa fel, de aceea e suma care este. De anul acesta unde avem de schimbat corpuri, propun ca tot ceea ce schimbăm să fie cu leduri.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dacă la Bozeni 25 de stâlpi costă 85000 lei, atunci?

Dna primar Takacs Olga: Nu. La Bozeni este vorba de 44 stâlpi, pentru că mai sunt 2 străzi laterale unde nu este iluminat public. La amenajare teren de joacă, încă mai avem nevoie de 40.000 lei, sistemul de irigație, amenajare pâraului în

zona centrală -ați spus că e foarte costisitor, aici s-a făcut un studiu, ar trebui să schimbăm toate podurile, și am mai câștiga loc de parcare la școală, cei care umblă duminica la Biserica ortodoxă, știu despre ce vorbesc. Suma asta cuprinde zona de la Școală până la Cisgaz, până la podul mare. Amenajare zonă centrală- aici ca să nu fie parcare pentru Tir-uri, dorim amenajarea unei parcări pentru mașini mici, cu flori, am cuprins suma estimativ. Pentru sistemul de supraveghere 60.000 lei, pentru asfaltarea str. Pășunii pentru SF și PT, pentru reparații la drumuri și poduri, modernizarea străzilor din Vațman, pentru construirea de trotuar de la Piața auto, până la str. Izvorului, construire trotuar pe str. Nouă cu șanțuri betonate, pentru amenajarea continuității trotuarului- aici se poate reface proiectul, dar debit mai mic de la Direcția Apelor nu vom primi, și atunci ori facem ori renunțăm, în cazul acesta nu o să avem continuitate, spuneți părerea. Modernizare pe str. Ropo, unde trebuie făcut neapărat cu rigolă carosabilă intrarea, construire trotuar pe str. Teilor, care este de fapt str. Salcânilor. Modernizarea str. Pap Godre și str.Liliacului. Cam atâtea investiții am cuprins.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Am câteva amendamente. Am propus ca din cei 25.000 lei atribuiți culte, la cererea mai multor cetățeni, aparținând mai multor confesiuni care ar dori să se construiască un cimitir comunal, în vecinătatea celor două cimitire, pentru că acești cetățeni în caz de tragedie nu pot fi înmormântați în comună. Cu suma această ar putea fi achiziționat un teren.

Dna primar Takacs Olga: I-am propus dl. preot Man, ca lângă cimitirul ortodox unde avem teren în rezervă să amenajăm un cimitir.

dl. consilier Cheșa Daniel: Din cei 25.000 lei să amenajăm.

Dna primar Takacs Olga: Nu știu dacă trebuie 25.000 lei.

dl. consilier Nagy Martin: În comisie am discutat ca parohiile să depună proiectele și atunci să decidem în ședința de consiliu local.

dl. consilier Cheșa Daniel: Referitor la modernizarea iluminatului public în Bozeni, am luat legătura cu câteva firme și mi-au spus că la prețul de 100 lei/buc se găsesc leduri de 27 W cu puterea echivalentă a 250 de w. Am putea schimba toate becurile din comună cu o economie de cel puțin 50%.

Dna primar Takacs Olga: Nu știu de unde ați obținut acest preț. Am tot feluri de oferte, nici unul cu 100 lei.

dl. consilier Cheșa Daniel: Eu vorbesc de becuri, nu de corpuri.

dl. consilier Nagy Martin: Înainte de a face investiți, trebuie prezentat în ședință și atunci decidem.

Dna primar Takacs Olga: La investițiile la care avem întocmite SF și indicatorii tehnico-economici știm prețul exact, la restul nu, e prețul estimat și vor fi dezbătute în ședință.

dl. consilier Cheșa Daniel: Referitor la continuitatea trotuarului , la pasarelă consider că e o greșeală, încalcă principiile referitoare la persoanele cu dizabilități. Încalcă legea acest pod.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Am discutat cu 2 proiectanți în legătură cu podul. Față de nivelul maxim a podului, cea inferioară a podului poate să fie de min.80 cm.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Atunci facem cu boltă. Să excludem scările.

dl. consilier Cheșa Daniel: Propuneți cu boltă.

dl. consilier Cheșa Daniel: Referitor la înfrumusețarea imaginii centrului comunei, un sfert din bugetul comunei să investim. Suma de 918.000 lei e foarte mult. Consider că dacă folosim acești bani pentru asfaltarea a 2 km de asfalt, ar fi mai bine pentru cetățeni, și în viitor să accesăm fonduri pentru înfrumusețarea centrului comunei.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dacă reușim să redistribuim banii propun să construim 2 mini locuri de joacă în zona Vațman, str, Substejăriși și în Bozeni

Dna primar Takacs Olga: În zona Vațman și zona Substejăriș nu avem teren liber.

dl. consilier Cheșa Daniel: Unde are dl. Oprea casele, sunt terenuri unde nu poate să construiască pentru că sunt conducte de gaz, ar putea să ne doneze teren.

Dna primar: Acolo nu se poate construi, sunt conducte de gaz, loc de joacă nici atât.

dl. consilier Cheșa Daniel: Poate găsim o variantă. Modernizarea drumului de legătură între str. de Jos cu str. De Sus, pe str. Pășunii spre str. De sus. Referitor la observator, au fost alocați 30.000 lei și nu s-a realizat. Atât referitor la alocarea sumelor.

Dol consilier Nagy Martin: Ceea ce este aici, nu înseamnă că așa va fi cheltuit, pentru fiecare obiectiv se face un studiu și atunci se concretizează. Acesta este un buget, se poate realiza în felul acesta, doar dacă se încasează toți banii. Încasările sunt de 60%, restul de 40% se vor realiza în viitor. Asta este un proiect, reprezintă previziunile. Trebuie începute studiile, și atunci trebuie să discutăm foarte amănunțit ce cheltuim și cât.

dl. consilier Moldovan Aurelian: La altceva m-am referit. Nu știu dacă e mai important să refacem podurile, centrul comunei, unde s-au făcut investiții și nu străzile din zona Pensunii Koronka. Sunt peste 100 de case, și s-au făcut investiții minime față de alte zone, și șanțurile trebuie făcute până sus și drumurile.

Dna primar Takacs Olga: Referitor la șanțuri, acolo o porțiune de 30 de m a rămas afară din cauza conductei de gaz. Avem cuprinși bani la reparații drumuri.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Șanțurile ar trebui betonate, strada e foarte îngustă, dacă trec două mașini, întotdeauna ajunge unul pe acostament și se surpă malurile.

Dl. consilier Erdos Zoltan: Să lase oamenii 7 m pentru drum. Nici aici în comună nu sunt betonate.

Dl. consilier Nagy Martin: Acolo nu s-a respectat proiectul, PUZ.

Dna primar Takacs Olga: La reparații sunt prevăzuți bani.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Având în vedere că nu se încasează toate sumele. Să nu alocăm pentru un singur proiect așa mulți bani. 918.000 lei pentru înfrumusețarea centrului comunei este foarte mult, putem aloca 100 000, dar cei ceilalți 800.000 lei ar trebui să redistribuim pentru extinderi de apă și canalizare.

Dna primar Takacs Olga: La extinderi am cuprins deja toate străzile.

dl. consilier Cheșa Daniel: Strada de la stația de comprimare gaz ar trebui cuprins.

dna primar Takacs Olga: Este cuprins, e str. Hago Teto. Cu modernizarea străzilor, acolo unde se construiesc și nu sunt branșați oamenii, spuneți, acolo trebuie să asfaltăm? Eu zic că nu. Ce nu este cuprins?

Dna primar: Să dăm cuvântul dlui Mureșan Alexandru.

dl. Mureșan Alexandru: Doar la un singur pct. am o problemă, pct. 13 cel cu îmbunătățirea imaginii centrului comunei. Vă spun ce reprezintă cei 918.000 lei, înseamnă 3 mc de beton, care ar ajunge pentru 3 ha de platformă betonată de 10 cm, 15 km de șanț periat, betonat. Vă dau citire unei recomandări din proiectul str. Vațman, la cap. 2248, unde proiectantul recomandă ca în cel mai scurt timp după identificarea fondurilor necesare să se treacă la perierea șanțurilor de pământ în vederea evitării pătrunderii apei în corpul drumului și la apariția unor fenomene care ar duce la deteriorarea acostamentelor. Consider că se vor cheltui 2,5 milioane lei, care nu își vor atinge scopul, iar modul în care a fost proiectat drumul nu va rezista, calitatea proiectată este îndoielnică, pentru că nu s-au prevăzut șanțuri periate. Eu zic că e mult mai important să se rezolve problema această, decât îmbunătățirea imaginii localității.

dl. consilier Erdos Zoltan: Aici în sat ați umblat? Este aceeași chestie.

Dna consilier Pap Eniko: Nici la noi nu sunt șanțuri betonate.

dl. consilier Macaveiu Victor: Am o propunere, dacă ne permite bugetul, str. Nouă și str. Pășunii să fie primii. că dacă se va lucra pe str Nouă se va bloca circulația.

dna primar Takacs Olga: Trebuie să vedem regimul juridic.

dl. consilier Macaveiu Victor: Tare mult aș vrea să fie reparat terenul de fotbal din curtea Școlii.

Dna primar Takacs Olga: Este cuprins.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Mai mulți au făcut cerere să fie betonate șanțurile pe str. Nouă.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Așa este prevăzut, cu șanțuri betonate la trotuar.

Dl. consilier Cheșa Daniel: E ce mai populată stradă, ar trebui ca șanțul să fie rigolat.

Dna primar Takacs Olga: În legătură cu proiectul din Vațman, am avut un SF în care erau prevăzute șanțurile cu rigole, și nu ați aprobat proiectul. Toți consilierii ați respins, ați spus că nu trebuie cu șanț betonat.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu era așa, era prea scump. Dădeam bugetul pe 2 ani.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Acolo trebuiau făcute șanțurile cu rigole.

Dna primar Takacs Olga: Între SF și execuția lucrării există diferență.

Dl. Teglas Levente, președinte de ședință: Supun la vot aprobarea bugetului local pe anul 2015. Se aprobă cu 8 voturi pentru, 2 împotriva: dl. Cheșa Daniel, dl. Moldovan Aurelian, și 1 abținere: dna Oltean Elvira.

Dl Teglas Levente, președinte de ședință: **Pct. nr. 2:** Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate aprobat prin Hot. C.L. nr. 9/29.01.2015



Dna secretar prezintă raportul aparatului de specialitate.

dl. consilier Moldovan Aurelian: Oamenii de la care nu se ridică gunoiul, unde nu urcă mașina de salubritate ori obligăm firma să urce, să găsim o modalitate, dacă nu beneficiază de serviciu, atunci să nu plătească.

Dna primar Takacs Olga: Ideea este că săptămâna viitoare se va deplasa cineva cu ei și să vedem dacă chiar nu se poate ridica gunoiul.

dl. consilier Macaveiu Victor: Unde stă dna Oltean, nu se poate face un loc de întoarce?

dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Trebuie să vedem.

dl. consilier Cheșa Daniel: Ar trebui taxați și cei care nu locuiesc, să plătească pentru 1 persoană. Pe perioada construcției au mai mult gunoi.

Dna primar: Casele care încă sunt în construcții nu sunt declarate, deci nu intră în discuție. Eventual cele evidențiate și nefinisate.

Dna consilier Oltean Elvira: Dar vorbim de gunoiul menajer.

dl. consilier Macaveiu Victor: Să facem ca la Tîrgu Mureș, cine este în construcție să vinăși să închirieze o pubelă.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: E contract separat, nu cu Primăria se încheie.

dl. consilier Barabas Levente: Nu sunt de acord cu primul pct., ca să nu plătească pentru locuințele nelocuite.

Dna secretar: Să reformulăm?

Dna primar Takacs Olga: Eu zic că nu va fi problemă, vin oamenii, și declară.

Dl. consilier Teglas Levente, președinte de ședință: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi pentru, 1 abținere: Barabas Levente., primul pct. nu e bine formulat.

Dl. Teglas Levente, președinte de ședință: **Pct. nr. 3:** Proiect de hotărârii privind acordarea unui mandat general pentru semnarea actelor procedurale în numele Consiliului local Corunca în litigiul pentru reabilitarea Castelului Tholdalagi

Dl. consilier Barabas Levente: Eu propun să fie numit dl. viceprimar Takacs Szabolcs.

Dl. președinte de ședință: Teglas Levente: Alte propuneri ? Dacă nu mai sunt alte propuneri, supun spre aprobare proiectul de hotărâre și mandatarea dlui viceprimar Takacs Szabolcs. Se aprobă cu 10 voturi pentru și 1 abținere: dl. Takacs Szabolcs.

Dna primar: Vreau să vă informez că iar am trimis o notificare, să vedem dacă prezintă proiectul.

Dna consilier Oltean Elvira: S-a prezentat proprietarul în data de 3 februarie când a fost convocat?

Dna primar Takacs Olga: Nu.

Dna consilier Oltean Elvira: E rea intenție, să înaintăm la instanță

Dl. consilier Cheșa Daniel: Ar trebui să oferim varianta de a nu-l acționa în instanță, și să ne lase Castelul. Acest domn ne sfidează. Să facem o compensare, în schimbul sumei de 32.000 Euro pe care ne datorează, să ne cedeze castelul.

Dna consilier Olteanu Elvira: Pe el îl interesează de fapt terenul.

Dna primar Takacs Olga: Pe teren există un monument istoric. Terenul nu valorează nimic până există construcția. Mâine o să trimitem o adresă și să vină cu o ofertă.

La pct. Diverse : dl. Racheriu, locuitor al comunei Corunca: Dna primar a spus că de la dl. Mureșan și încolo drumul este îngust pentru că oamenii nu au respectat construcția. Primăria are obligația să vină afară și să verifice construcția. Ce face primăria dacă mă trezesc și închid drumul, fiecare a pus gardul unde l-a pus capul. În afară de asta, s-a asfaltat drumul, se circulă foarte repede, nu mai pot să las copiii afară. Nu știu cine a pus indicatoare de 30 km/h, să puneți indicatoare de limitare a vitezei la 2 km/h, și umblăm pe jos. Nu este trotuar, cine stabilește limita de viteză?

Dna consilier Pap Eniko: Am sesizat și Poliția, aceeași situație este și în comună.

dl. Racheriu: O altă problemă, s-au auzit împușcături data trecută în pădure, am sunat la Poliție și mi s-a zis că este ghinionul meu, este perioada de vânatoare. Cum se poate așa ceva?

Dl. consilier Szekely Sandor: Se poate. La 200 m de la marginea localității se poate trage. Nu se trage zilnic.

dl. Racheriu: Nu sunt de acord cu asta. M-am mutat lângă poligonul de trageri?

dl. consilier Cheșa Daniel: Referitor la garduri, nu se poate face o evidență? Să le cerem autorizațiile pentru garduri și dacă nu au să se stabilească drumul, de la axul drumului 6 m.

dl. Racheriu: Am respectat inițiativa cu șanțul și am fost de acord, dar să faceți și cu gardurile. Cine nu a respectat limita, să mute gardul pe cheltuiala lui.

Dl. Viceprimar Takacs Szabolcs: Trebuie să facem un proiect de hotărâre pentru retragerea gardurilor.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Lumea din localitate nu cunoaște legislația, tot pretind că până acolo sunt proprietari. Da, sunt proprietari până la marginea drumului, dar sunt alte legi care reglementează urbanismul și spun că trebuie să fie o anumită distanță între gard și drum, trebuie să facem un proiect de hotărâre și să-și mute gardul.

Punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, ședința se declară închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,  
Teglas Levente**

**Contrasemnează,  
Secretar,  
Keserii Katalin Gyongyi**